



Руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета по Смоленской области в Сквере Памяти Героям возложили цветы к вечному огню

Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета по Смоленской области генерал-майор юстиции Игорь Иванович Балаев и сотрудники приняли участие в торжественном митинге, посвященном 72-годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Митинг проходил в Сквере Памяти Героям у вечного огня, символизирующего память о погибших героях в годы войны. Символично, что почтить память погибших, поблагодарить ветеранов, участники митинга собрались в день рождения нашего земляка Михаила Егорова, который в мае 1945 года водрузил Знамя Победы над рейхстагом.

Сотрудники следственного управления возложили цветы и почтили минутой молчания вечную память всех павших в той страшной войне!

Изображения



05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1123156>